SHEE
MR BT E AR
2% HERRE ]

HI1REPE 9 :30~11:40 (130%)

1. B2 - BEESRRGET
MR

ik T

TR

TAEE

w N o

SHELLH1THSE M

I —wdEEA BRI TES

©JMDIA



(1. BEF - BWMERKF

71 LRSS AR OTERZE & DIREIHET (A L) CEliEEE E 2 X EERI 52 % &
C UCTE e U 7= BN A FrEE O R WSS R 4 R B TH D . TSI P
A DWHET BB Z 1T 5 B TIEB O E##E T 2L AVWLNT VWS, #LOEE
TN E BRI MWEIHOEMOMGBER U ZMiRE MM & vu, ZEhidhiah 5
ROHNDMEE - MHEFRRZFEFRL T Th LR 21V,

RENE WAL 1/2 [ERDZENL, EEE, sk & U2 ol U7z (RERI 7 A L iR
Ths, ZM [A] ~ [ D) IcHREBEW A LIMROEZTHE il GEAUE) hE, 2%
il [E]) ~ [H] CHR&EYEHLHRORHEZ T GERE HHET, ZTOHFSE
B OfREM (Al ~ [H] ii~v—2% &, /2L, BEEHRAET S,

©JMDIA

71 L
i o L
El (5 / / / /
Slstey IRE[H] (7 I 7 I (7

HE (1)

I (A A\

I (A4) 7 | [

71 LR 2 [A] LB [C1] (D]

71 L R OO (E] (F] C&d L H

(REATRE)

(O “Em R @ SN R @ LG hH @ 25 IFRL AR
GEIRRE)

O FARMEEEN R NE < & - BEEICRVLTNS

@ EBEiOEEN, HAHHMTHEREICT Z2HENHLHEICH BN

@ BEHEDNNT AR, —RIcEDN S

@ BANEENFEEN TS L ZiC, RENETEET AT LA TES, Ml RS

L¥dn



BHHENE = 098 D 2 BIEGEEHEEMT L TEE LIPBERE L TW5, & LITBEOAR T
V% Ts = 800N-m. [EIESHEEE Ve = 150min”' &9 5%, KO (1) ~ (4) C&HFx &,

(1) %= FIPERAIEEOKE Zs = 56, BEMER de = 145mm £ 92 & ZiElREOEY 2 —
I mEIHEL, ZOMETFTRO BERE) OhhEBEC, T0OESEHEH KO RS

[(A]) icv—28 &,

(Bt i)
@04 @08 @15 @25 ® 4 ® 6 @8 ® 10

(2) EHHMHEEEORLEMN FORMEE v [(m/s] ZFTE L., REIWER R0 EUEf] ok
LMY, TOHRSEMEHMOBREM [(B] cv—r8 &

(FfERe) HAL : m/s
@075 @110 ®156 @197 ®244 ®285 (@321 ® 3.65

(3) WoktEE B OROEERE a = 87.5mm D & &, BEWEMO LY Ty [Nm] ZFHR L, BV
iz Faiod (BuEE] Oy oEY, ZOFSEZEEMMOMEM (C] Ex—78 &,

(BfERE) BAL D Nom
D773 @986 @121 @157 (G189 ®204 @231 ® 266

(4) BEWSICHESRE Pa kW] ZETE L, mEEWEZ O BUER) Oh»h58ET, T0H
SREERROREM (D] ix—78 &,

(R fERE) HEOL : kW
@782 @998 @128 @153 @179 ®196 @218 (@245

= = ©JMDIA



3 B (A7 D) i, MEICKSMROMEZEREZRIM Ul TREEHERMESR) THo, a1

iERE., MENES THRERNBNEEINA YD, TEI R lhREEICOHERATNT
L5, A IVAERD, = 40 mm, FEZFE d = 4 mm, BEEEEE G = 78.5 GPa a1 )WiFRic oW T,
WOFM (1) ~ (3) w&a k.

(1) R IFaniERER k= 4.5 N/mm £33 L&, COXROEMELN. ZAH L, &
LTz RO BUERE) O 5EC, TOHESZMEHMOMEM (Al icx—78 &

ecGG '@°~e8Y\KZY4:)[6WSSu2(GOZ\M-

[(BEA PD N,
4Gy
(B fEhe)
@ 4 @6 @9 @12 @B 15 @® 18 (M 20 ® 22

(2) IR A VEARICE C B3 AMIGS 1o = 156 MPa D& &, ERDizb#H § [mm] ZFHH L.,
BV PRl EUERE) O 580, Z OFSZENROMEM [Blicv—r72 XL,

CRmRE) AL 2 mm
170 @182 @194 @206 ®218 ®230 @242 @254

(3) EEORQTE, AIVEOBHORLEEERL T, M2 VEAICECSEAMIG T3,

T = KTo

IKEBIEL/EET B, 2720,
_ de—1 L 0.615
de — 4 c
THB, COLEDFEHINNERICEISNBIRLE—U []] BEEL, BETVES

FELD Bk O 5ET, TOFESZEERBOMEM [(C] ix—rd &k,

D .
K (K T—=)LDISHEERED « ¢ = 5 (¢ iFAtR8D

CERfEfE) HGZ - ]
0062 @085 @102 ®@129 @146 ®1L78 @197 @219

©JMDIA =3


user
タイプライタ
↓本来はここにπが入り問題として不適切であったため全員正解とする。
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